



СВЕЧИ С ТРУТНЕВЫМ ГОМОГЕНАТОМ (МЕДОК) 10 ШТ

SKU: 1938

Цена: 225 грн

При высокой температуре окружающего воздуха, свечи могут расплываться при транспортировке почтовой службой. В этой связи, товар отпускается только из магазина путем самовывоза.
Дополнительно можно согласовать этот вопрос с консультантом магазина, при оформлении заказа.

Свечи (суппозитории) с трутневым гомогенатом и маслом зародышей пшеницы укрепляют и восстанавливают иммунную систему, стимулируют общее состояние, имеют мощное очищающее, оздоравливающее и омолаживающее действие на организм. Они способствуют регуляции деятельности центральной нервной системы и рекомендованы при психических расстройствах.

Категория: Фитопрепараты, Женское здоровье, Мужское здоровье, Иммунная система, Эндокринная система



ФИТОСВЕЧИ С ТРУТНЕВЫМ ГОМОГЕНАТОМ (МЕДОК)

Гомогенат трутневых личинок (трутневый гомогенат) получают путем добычи из сотов и измельчения трутневого расплода (семидневных трутневых личинок). Гомогенат трутневых личинок лиофилизированный – это натуральный гомогенат трутневых личинок, высушенный замораживанием при температуре минус 30°C на протяжении 24 часов.

Наша компания единственная в Украине производит лиофилизированный трутневый гомогенат.

В состав гомогената трутневых личинок входят: углеводы, сырой протеин, жиры, витамины (α-токоферол, β-каротин, В1, В2, В3, В5, В6), незаменимые аминокислоты (триптофан, фенилаланин, метионин, лизин, валин, треонин, изолейцин, лейцин, гистидин, аргинин), минеральные вещества (натрий, кальций, магний, цинк, медь, марганец и др.), половые гормоны (тестостерон, эстрадиол).

Масло зародышей пшеницы содержит аминокислоты (в т.ч. незаменимые), полиненасыщенные жирные кислоты (омега-3, 6 и 9), витамины А, Д, Е, В и др., минералы, антиоксиданты.

Свечи (суппозитории) с трутневым гомогенатом и маслом зародышей пшеницы укрепляют и восстанавливают иммунную систему, стимулируют общее состояние, имеют мощное очищающее, оздоравливающее и омолаживающее действие на организм. Они способствуют регуляции деятельности центральной нервной системы и рекомендованы при психических расстройствах. Свечи эффективны при геморрое, нарушениях работы опорно-двигательного аппарата.

Их применение показано для восстановления функций эндокринной системы и повышения либидо (полового влечения). Для достижения максимального эффекта рекомендовано применять в комплексе с пергой (пчелиным хлебом).

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Свечи (суппозитории) совместимы с лекарственными средствами.

Трутневый гомогенат и масло зародышей пшеницы, входящие в состав свечей (суппозиториев), являются натуральными продуктами, имеющими исключительно природное происхождение и высокую биологическую активность. Уникальная рецептура свечей обеспечивает высокое содержание биологически активных веществ, а также значительный синергетический (взаимоусиливающий) эффект от совместного применения трутневого гомогената и масла зародышей пшеницы.

Свечи (суппозитории) обладают рядом преимуществ: биологически активные вещества попадают непосредственно в общее кровообращение (минуя желудок и печень) и всасываются с высокой скоростью, что минимизирует риск аллергий и побочных эффектов; их применение является простым, безопасным и безболезненным.

Технология производства свечей с лиофилизованным трутневым гомогенатом и маслом зародышей пшеницы уникальна и защищена авторским патентом:

Ректально-вагинальный способ применения свечей (суппозиториев) объединяет положительные качества перорального (через рот) и инъекционного методов введения в организм биологически активных веществ.

Не является лекарственным средством.

Способ применения:

Согласно показаниям вводят во влагалище или задний проход 1-2 раза в день.

Курс лечения: в зависимости от диагноза от 10 до 30 дней. По согласованию с врачом срок применения можно удлинить до 2-3 месяцев. Детям с 3-х лет назначаются по рекомендации врача.

Противопоказания:

повышенная индивидуальная чувствительность к продуктам пчеловодства, компонентам средства, целиакия.
Перед применением проконсультируйтесь с врачом.

Форма выпуска: свечки-суппозитории весом 2,2 гр.

Условия хранения:

Свечи хранят в оригинальной упаковке производителя при температуре не выше 25°C. Предотвращать попадание солнечных лучей. Упаковку со свечами рекомендуется хранить в холодильнике.

Срок годности: 2 года от даты изготовления.